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Atan°006/2015

Ata da Sessão Extraordinária do dia 10 de março de 2015, aos dez dias do mês de março, às vinte
e uma horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Extraordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sanfana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar
n°04/2015, que dispõe sobre a criação de cargos no quadro de funcionalismo municipal, após ser
lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário
em segunda discussão. Não/fendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção
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transporte para o frigorifico, o que não devia ser feito, a seguir explicou que atualmente o Sr.
Prefeito está cobrando setenta e cinco reais por um caminhão de terras o que nunca foi cobrado
da população nipoense, então está realmente renovando Nipoã. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o requerimento n°04/2015 em votação, sendo rejeitado
por 05 votos'desfavoráveis no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n°05/2015, que solicita informações porque no
site da Prefeitura no portal transparência - Documentos - Receita e Despesas atualizadas não
consta nenhum registro e solicita também relação de empenhos das despesas pagas durante o
exercício de 2014, após ser lido foi colocado em discussão e votado sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fa/er a leitura da Moção de Aplausos n°01/2015, que dispõe sobre Moção de Aplausos as
mulheres nipoenses pela passagem do dia Internacional da Mulher, após ser lida foi colocada em
discussão, o Sr. Presidente convidou o vice presidente para assumir a presidência da mesa, em
seguida fez uso da palavra; parabenizou todas as mulheres pela passagem do dia Internacional
da Mulher. Seguindo reassumiu a presidência e colocou a referida moção em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o primeiro secretário fez a leitura de
Oficio de agradecimento encaminhado pela diretoria da associação de moradores do Bairro São
Cristóvão. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia,
solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar
n°04/2015, que dispõe sobre a criação de cargos no quadro de funcionalismo municipal, após ser
lido, foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Flávio Alexandre Spagnolr
pediu outra sessão logo após esta para que o referido projcto de lei possa ser apreciado
novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o Projeto de
Lei Complementar n°04/2015 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário
em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida cm
votação o Requerimento Verbal do vereador Flávio Alexandra Spagnoli, sendo aprovado oor
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar na Ordem do Dia i Sr
Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido loão
Pereira; solicitou copia da Ata da referida Sessão, tendo em vista a reieicãe
n°04/2015, de sua autoria, o Sr. Presidente concedeu a cópia da Ata sS a N n
querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar o Sr Pres
proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais determ
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